С 18 по 22 сентября 2023 года Минпросвещение РФ совместно с ГУОБДД МВД России организовали проведение во всех образовательных организациях "Недели безопасности дорожного движения", посвященной вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах.

В рамках акции начальник Госавтоинспекция Катав-Ивановского района Иван Рогов 20.09.2023 организовал семинарское занятие с учащимися 1-4 курсов Катав-Ивановского индустриального техникуму по вопросам, касающихся безопасности дорожного движения.

На занятиях Иван Рогов разъяснил основные вопросы, касающиеся управления средствами индивидуальной мобильности и мототранспорта, а также указал на обязательные меры безопасности, необходимые для участия в дорожном движении. После чего ответил на многочисленные вопросы учащихся.

#полицияюжногоурала #мвд74 #mvd74 #полицияРоссии #полицияКатав #новостиполиции #служуроссии #ГИБДД #ГИБДДЧЕЛЯБИНСКОЙОБЛА СТИ #НеделяБезопасности

